

14.4. TREĆA VAZMENA NEDJELJA

Sv. Mise: 8:30 Ždala, 9:45 Gotalovo, 11:00 Gola

15.4. Ponedjeljak Teodor	19:30 Gola: + Krešo i Nada Kovač
16.4. Utorak Bernardica	19:30 Gola: + Katica Hajduković i rod.
17.4. Srijeda Rudolf	19:30 Ždala: + Ivan i Brankica Novogradec
18.4. Četvrtak Apolonije	19:30 Gotalovo: + Katica Pavlić i ob.
19.4. Petak Ema	19:30 Gola: + Đurđica i Ivan Repalust
20.4. Subota Marcijan	18.30 KRŠTENJE: Hana Živković 19:30 Gola: + Stjepan i Milka Blažeković, Dragutin, Adam i Marija Pasko
21.4. ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU	8:30 ŽDALA: + Đuro i Terezija Pavešić 9:45 GOTALOVO: + Katica i Ivan Šestak 11:00 GOLA: župna

Vjeronauk: prvopričesnici – utorak, u 13:30



Župe Sveta Tri Kralja - Gola i Presvetog Trojstva - Ždala

TREĆA VAZMENA NEDJELJA - B
14. travanj 2024.



Evandjelje: Lk 24,35-48

Trebalo je da Krist sve to pretrpi i treći dan uskrsne od mrtvih.

Čitanje svetog Evandjelja po
Luki

U ono vrijeme: Učenici su Isusovi pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.« Rekavši to,

I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede. Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.«

Riječ Gospodnja.

Meditacija uz Evandjelje

Uskrsnuli Isus ukazuje se Jedanaestorici. I nakon što su se oni uvjerali da je to stvarno On – Živi i Uskrsnuli, on im progovara: „Ovako je pisano: Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema. Vi ste tomu svjedoci.“ I doista! Nakon silaska Duha Svetoga središnji dio apostolskog naviještanja bio je upravo taj: Krist je umro, ali je i uskrsnuo, da bi nas – po obraćenju i po krštenju – pridružio slavi svoga uskrsnuća. Apostoli su ga vidjeli uskrsnuloga, oni su ga opipali svojim rukama, s njime su jeli i pili i poslije njegova uskrsnuća. Oni su to mogli posvjedočiti. Osim toga, Krist Uskrsnuli bio je živ i djelatan i kasnije po svetim otajstvima koje su apostoli slavili. Evo to. Uskrsnuli

je Glava Tijela – Crkve, čiji smo mi udovi. Mi uskrsloga Isusa susrećemo u njegovoj riječi koja se u Crkvi naviješta, susrećemo ga u njegovim sakramentima po kojima se pred našim očima ostvaruje vazmeno otajstvo njegove smrti i uskrsnuća. Snagom Duha Svetoga kojim smo pečaćeni, mi u vjeri možemo sa svetim Pavlom stvarno reći: „Živim, ali ne više ja, nego živi u meni Krist“ (Gal 2,20). I sada dolazi ono temeljno pitanje: koliko ja svojim životom svjedočim da je uskrsli Krist Put, Istina i Život? Naša vjera ne traži toliko propovjednike, koliko svjedoke, svjedoke životom i uvjerenjem. Pozvani smo u našem svakodnevnom životu odražavati Krista u strpljivosti, u dobroti, u praštanju, u odricanju od svake pohlepe, od svake zavisti ili mržnje. Kada živimo

nužno svjedočimo Krista uskrslog. I nama Isus danas veli: „Bit ćete mi svjedoci.“ Na to smo pozvani.

Izvor: Vjera i djela

Hrabrost

Ps 27,14: „U Gospodina se uzdaj, ojunači se, čvrsto nek bude srce tvoje: u Gospodina se uzdaj!”

Često nemam ni hrabrosti ni strpljenja.

Ohrabrenje Padra Pija: „Kada vlastite snage usporedite s iskušenjima koja su pred vama, imate opravdan razlog za strah, ali znanje da vas Isus nikada ne napušta, čak ni na tren, trebalo bi vam donijeti najveću utjehu. Sam Bog nam kaže kako je uz one koji su žalosni i u nevolji: 'S njim ću biti u nevolji. On čak silazi kako bi im obrisao suze. Neka vas utješi ta ugodna misao da će nakon ovog gustog

mraka zasjati divno podnevno sunce.”

„Živite radosno i hrabro i ne trnite Duha Gospodinova u sebi. ”

„Budite uvjereni da što je neka duša Gospodinu ugodnija, on je to više kuša. Stoga budite hrabri i uvijek idite naprijed. Činimo dobro dok još imamo vremena i dat ćemo slavu nebeskom Ocu, posvetiti sebe i biti primjer drugima.”

Gospodine, kada bih se radije brinuo jer izgleda kao da ne činiš ništa, kada bih se radije sakrio od svojih problema i strahova nego se s njima suočio, daj mi strpljenja da čekam na tebe i hrabrosti da se oduprem iskušenjima.

Amen.

Padre Pio: *Riječi nade*